



Голос Времени

10 ИЮНЯ
СРЕДА 2018

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 43 (7633)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С Днём России, кировчане!



Уважаемые кировчане!

Поздравляем вас с государственным праздником - Днём России!

Его отмечают все, кто вкладывает труд, творчество, знания и силы в процветание нашего района, края, страны в целом. Мы все строим современное демократическое общество, участвуем в формировании эффективной экономики нашего государства, создаем комфортные условия для жизни и работы всех его жителей. Совместными усилиями мы сможем не только сохранить, но и преумножить наши сегодняшние достижения, используя их для блага людей и благополучия нашего района и страны.

В этот праздничный день желаем вам, уважаемые земляки, здоровья, успехов и благополучного будущего! Пусть в ваших семьях всегда царят мир и согласие! С праздником, с Днём России!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ,
глава администрации КМР.

В целях борьбы с коррупцией

Постановлением главы Кировского муниципального района Сергея Винникова в районе создана межведомственная комиссия по противодействию коррупции. (Аналогичное постановление пятилетней давности утратило силу).

В состав комиссии вошли 13 человек. Возглавил её глава района, заместителем председателя стал глава администрации района Владимир Лукинов.

Среди членов комиссии главы Зольского и Комсомольского сельсоветов Анатолий Захарченко и Наталья

Казанцева, прокурор района Сергей Бочарников, начальник отдела МВД Константин Иванников, начальник межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы Николай Бегуб и помощник депутата Думы Ставропольского края Юрий Соколов.

Основная задача комиссии – координировать работу правоохранительных, контрольных, налоговых и прочих государственных органов и общественных организаций, а также исполнительной власти в деле борьбы с коррупцией.

(Соб. инф.).

Наступило лето – пора не только каникул и отпусков, но и сезонного всплеска острых кишечных инфекций. Как обстоят дела с их профилактикой? Этот вопрос обсудили на очередном заседании санитарно-противоэпидемической комиссии района.

Исполняющая обязанности заместителя начальника территориального отдела Роспотребнадзора Ольга Попова начала с тревожных моментов. В этом году в районе зарегистрировано свыше 140 случаев острых кишечных инфекций – в два раза больше, чем год назад. Но есть и несомненно положительные вещи. Так, если в прошлом году к этому времени было зарегистрировано восемь случаев сальмонеллёза, то

Как уберечься от острых кишечных инфекций

в этом – ни одного. И, хотя эпидемическая ситуация по кишечным инфекциям оценивается как неблагоприятная, групповых вспышек не отмечено.

Характер заболеваемости преимущественно контактно-бытовой. Первое место в структуре заболевших – больше половины от общего числа – занимают дошколята, не посещающие детские сады.

Каждый случай тщательно проверяется. И проверки показывают: в 90 процентах случаев причиной болезни становится несоблюдение правил личной гигиены или нарушение правил пригото-

вления пищи. Связи заболевания с употреблением воды или пищевых продуктов заводского производства не установлено.

На особом контроле сейчас летние оздоровительные лагеря. Все они обеспечены квалифицированными кадрами, имеющими специальное образование и опыт работы. Персонал пищеблоков прошёл медицинские осмотры, гигиеническую подготовку и аттестацию. Они обследованы на кишечные вирусы, а все, кому положено, привиты от дизентерии.

Отдельно прозвучал вопрос о профилактике сальмо-

неллёза – одной из наиболее опасных кишечных инфекций. Главный ветеринарный врач района Андрей Рябоштан назвал немало цифр. В частности, в минувшем году проведено около 4400 исследований мяса птицы, товарного яйца, молока, прудовой рыбы, кормов и прочего материала. В этом году число исследований составило уже 1300. Возбудителя сальмонеллёзной инфекции не выявлено.

Кроме того, ветеринарная служба контролирует соблюдение санитарно-гигиенического и противоэпидемического режима в производственных помещениях.

Людмила ГРЕЧКО,
секретарь санитарно-противоэпидемической комиссии.

◆ Россия молодая

Большой успех ученика и учителя из маленького Фазанного

Выпускник этого года средней школы посёлка Фазанного Виктор Свиткин стал призёром Всероссийской олимпиады школьников по технологии!

К своему большому и заслуженному успеху этот талантливый юноша шёл целенаправленно и постепенно. Он четыре раза побеждал на муниципальном этапе, дважды становился победителем регионального этапа, а его проекты и созданные по ним изделия признавались лучшими в крае. И если вы видели хотя бы их фотографии в нашей газете, то знаете, что это – настоящие произведения искусства, и мастер, их создавший, побеждал по праву. Как вы, наверное, помните, в этом году он сделал настольное зеркало с подсвечниками по бокам и тремя выдвижными ящичками внизу. Всё это – совершенно ажурное и воздушное на вид.

Как победитель краевой олимпиады Виктор принял участие в заключительном Всероссийском этапе олимпиады школьни-

ков по технологии. Проходил он в апреле в Санкт-Петербурге.

О количестве участников и претендентов на победу говорит хотя бы тот факт, что только в олимпиаде по технологии среди юношей свои проекты представили около 200 человек! Но нашего земляка не смутило ни количество соперников, ни оторванность от дома. В первый конкурсный день он в течение двух с половиной часов ответил на весьма сложные вопросы тестов и защитил свой проект. На презентацию отводилось всего семь минут, за которые нужно было убедительно показать, что, как и для чего было сделано. Как обычно, присутствовало и практическое задание. Здесь тоже за определённое время требовалось сделать подставку для светильника. Проходили все задания на базе Санкт-Петербургского государственного университета технологии и дизайна.

Талантливый ученик учителя технологии и руководителя кружка «Умелец»



Александра Светличного достаточно уверенно преодолел все испытания. В рейтинге среди порядка двух сотен претендентов Виктор занял 12-е место и вошёл в число призёров. Он награждён дипломом

министерства образования Российской Федерации и ценным призом. Поздравляем и желаем новых успехов и учителю, и ученику!

(Соб. инф.).

СТАВРОПОЛЬЕ

КРАЙ ДЛЯ ЖИЗНИ!

На Ставрополье объявлена война зарплатам «в конверте»

Поддержание стабильности на рынке труда было и остаётся одним из важнейших пунктов антикризисного плана на Ставрополье. Ещё в начале года было решено, что совещания комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности будут проходить в правительстве края регулярно. Тогда же губернатор поручил кураторам муниципальных властей края проработать вопрос по созданию аналогичных комиссий на уровне каждого муниципального образования региона.

По заданию главы края была принята программа снижения напряжённости на рынке труда. Предполагается, что объём её финансирования превысит сто миллионов рублей. Она должна обеспечить занятость примерно двух с половиной тысяч ставропольцев.

Регистрируемая безработица в апреле этого года осталась на максимально низком уровне в 1,1 процента – на 0,1 процента меньше, чем в марте. Для отслеживания изменений в сфере занятости в министерстве труда и социальной защиты населения края работают пять телефонов специальной «горячей линии». На них поступило свыше двух тысяч звонков. Каждый случай проверяется специалистами министерства. По более чем сорока фактам направлены обращения в органы прокуратуры для принятия мер прокурорского реагирования.

Говоря о необходимости выполнения краевого плана первоочередных мероприятий, среди рисков, которые должны выявляться краевой и муниципальными комиссиями по устойчивому развитию, на первое место губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров поставил невыплату заработной платы и нарушения в сфере трудового законодательства. А чаще всего неформальная занятость встречается в торговле, сфере услуг, сельском хозяйстве и на транспорте.

В Кировском районе создана рабочая группа по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости, легализации «теневого» заработка и повышение собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды. Председателем группы стал глава администрации района Владимир Лукинов. В её состав вошли представители Пенсионного фонда, налоговой инспекции, фонда социального страхования, управления труда и социальной защиты населения.

Ещё в начале февраля при участии прокуратуры района рабочая группа провела первое заседание. Участники обсудили проблемы неформальной занятости, выплата

ты заработной платы в «конвертах» и необходимости принятия жёстких мер по их устранению. По итогам заседания принято решение провести проверки по выявлению фактов уклонения от оформления или ненадлежащего оформления трудовых отношений. Если такие факты будут обнаружены, работодателей привлекут к административной ответственности. А с первого января этого года за подобные нарушения предусмотрены значительные штрафные санкции: для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, до десяти, а для юридических лиц – до ста тысяч рублей. Кроме того, работодателю придётся оформить с работником трудовые отношения с момента, когда он фактически приступил к работе, а это значит – начислить официальную заработную плату за весь период фактической работы, оплатить страховые взносы, а вместе с ними штрафы и пени.

В управлении труда и социальной защиты населения организована работа телефона «горячей линии» по номеру 5-23-16, куда каждый житель района может сообщить о нарушении своих трудовых прав, а также обратиться за консультацией по вопросу оформления трудовых отношений. Насколько это важно, сегодня должен понимать каждый. Только легально работающий человек защищён трудовым законодательством и имеет право на все предусмотренные законом гарантии и компенсации, включая пенсионное и социальное страхование.

Есть и первые результаты. Специалистами управления труда и социальной защиты населения района выявлены факты неформальной занятости.

Две жительницы города Новопавловка, получающие субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг, как положено, предоставили сведения о собственных доходах и доходах членов семьи. В том числе были представлены декларации о доходах сыновей обеих женщин. Из содержания деклараций видно, что оба молодых



человека в 2012-14 годах работали у индивидуального предпринимателя в такси. Они перевозили пассажиров без оформления трудового договора и получали зарплату «в конверте». Естественно, не платились страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование, не выплачивались налоги.

Сам индивидуальный предприниматель заявил, что данные молодые люди у него никогда не работали, а декларации о доходах не соответствуют действительности. Женщины же подтвердили заявления, в которых утверждают, что их сыновья действительно работали в такси, и данный факт могут подтвердить многочисленные свидетели. Кроме того, со слов женщин, в органах ГИБДД имеются документы о привлечении их сыновей к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения, составленные как раз в период их работы в такси.

Ситуация складывалась таким образом, что пенсионерки могли не только лишиться субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, но и должны были вернуть те средства, которые уже получили. Но правда восторжествовала.

Специалисты управления направили документы в прокуратуру района для принятия мер прокурорского реагирования в целях выявления фактов неформальной занятости и легализации трудовых отношений.

Прокуратура района провела проверку представленных документов. В ходе проверки было установлено, что оба молодых человека с 2012-го по 2015 год работали в такси и по согласованию с диспетчером перевозили

людей и багаж. Работодатель же, нарушая нормы трудового законодательства, трудовых соглашений с данными работниками не заключал, трудовые договоры не составлял и не подписывал. Тем самым он совершил административное правонарушение – уклонился от оформления трудового договора между работником и работодателем.

По итогам проверки, проводил которую помощник прокурора района Дмитрий Паршин, заместителем прокурора района возбуждены два дела об административных правонарушениях. Оба направлены в Государственную инспекцию труда в Ставропольском крае для рассмотрения. Результат – индивидуальный предприниматель признан виновным и на него наложен штраф.

Благодаря работе с Пенсионным фондом был также установлен факт неформальной занятости граждан, предоставляющих услуги такси. Оказалось, что индивидуальный предприниматель – владелец одной из фирм такси заключил договоры аренды на автомобили с десятком водителями. Однако ни у одного из них предпринимательская деятельность не была оформлена. (Кстати, в данном случае нарушалось не только трудовое законодательство, но и наши с вами права как потребителей услуг. Ведь эти водители не проходили медицинского освидетельствования перед рейсом, не проверялись их машины. О какой ответственности за жизнь пассажира в таком случае может идти речь?)

В ходе прокурорской проверки установлено, что ряд граждан осуществлял предпринимательскую деятельность в виде оказания услуг по перевозке пассажиров

и багажа, но в качестве индивидуального предпринимателя не регистрировался. Прокурором района вынесены четыре постановления о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении физических лиц, оказывающих услуги по перевозке пассажиров и багажа легковым такси. Дела направлены для рассмотрения в мировую судья района.

Был и ещё один факт. В данном случае женщина сама обратилась в прокуратуру. Она работала продавцом в магазине, но трудовой договор с ней оформлен не был. После проведения проверки прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении и направлено в Государственную инспекцию труда.

Кроме того, специальная рабочая группа для выявления неформальной занятости создана при управлении труда и социальной защиты населения. Она проводит мониторинг ситуации и ведёт разъяснительную работу. Специалисты уже обследовали 90 объектов торговли и общественного питания района. На большинстве из них выявлены нарушения трудового законодательства. Самые распространённые – продавцы работают без оформления трудовых отношений. И плохо это не только для них, но и для покупателей. Ведь формально данные продавцы – никто, и они не отвечают ни за проданный товар, ни за обман покупателя.

Прослеживается и такая схема. Работодатели «объясняют» работникам, что взносы в Пенсионный фонд и все положенные отчисления будут вычитаться из заработной платы. В результате люди, не знающие, что это незаконно, и не желающие получить почти вполнорму меньше, сами не хотят оформлять трудовые отношения.

Все работодатели, у которых обнаружены нарушения, предупреждены об ответственности. И если ситуация не изменится и нарушения не будут устранены, виновным придётся отвечать. Кстати, сегодня штраф за неформальное трудовое отношение для индивидуального предпринимателя составляет от пяти до десяти тысяч рублей. При повторном нарушении сумма увеличивается до 10-20 тысяч. А в следующий раз штраф составит уже от 30 до сорока тысяч рублей. Причём наложить его могут за каждого «подпольного» работника.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

Осторожно: лептоспироз!

Угроза заболевания сохраняется

Какие мероприятия проводятся в районе по профилактике лептоспироза? Этот вопрос стал предметом обсуждения на совещании в администрации района.

Как отметил главный ветеринарный врач района Андрей Рябоштан, в течение ряда лет больших лептоспирозом животных в районе не зарегистрировано. Каждую весну проводят диагностические исследования и восприимчивых животных прививают. В прошлом году было исследовано более 10 400 голов крупного и мелкого рогатого скота, свиней, лошадей и собак. Хотя положительной реакции не отмечено, свыше десяти с половиной тысяч животных привито. В этом году обследовано уже

более шести тысяч 700 животных, более пяти тысяч привито. Исследования и вакцинация продолжаются.

Проводятся специальные обработки на фермах. В минувшем году им подверглись 77 животноводческих помещений общей площадью более 187 тысяч квадратных метров. В этом году обработаны 54 помещения площадью в 94 тысячи квадратных метров.

По словам исполняющей обязанности начальника территориального отдела Роспотребнадзора Ольги Поповой, угроза заболевания в районе сохраняется. Если говорить о последних пяти годах, наибольшее число заболевших – четверо – было в 2010 году. В 2013-м не зафик-

сировано ни одного случая, а в минувшем – два. Оба связаны с водой открытых водоёмов. Поэтому Ольга Александровна подчеркнула, насколько важно обновлять установленные возле водоёмов аншлаги о запрете купания. Нужно решить и вопрос о выделении на территории района водоёмов, разрешённых для купания, с обязательным лабораторным контролем за водой.

С целью профилактики люди тоже проходят вакцинацию. В минувшем году привито было 929 человек, в этом – 826. Это так называемые «группы риска». За пять месяцев специалисты Роспотребнадзора провели 89 проверок в этой сфере, нарушений не выявлено.

(Соб. инф.).

Суд идёт

Куда ушли деньги?

Вскоре Комсомолец почта-льон совершила растрату. Работая в сельском отделении почтовой связи и являясь материально ответственным лицом, она принимала от людей платежи за коммунальные услуги, но в кассу отделения деньги не сдавала, а присваивала себе.

Трудно сказать, на что она рассчитывала. Хищение не

Откуда патроны?

В ходе проведения розыскных мероприятий и дальнейшего обыска в доме 38-летнего жителя станицы Советской сотрудники полиции обнаружили и изъяли 25 патронов 16-го калибра и взрывчатые вещества.

К сожалению, владелец всего этого арсенала охотником не

могло не раскрыться, и в конце концов это произошло, потому как обманутые люди стали жаловаться.

Суд учёл, что у подсудимой – пятеро несовершеннолетних детей. И причинённый ущерб она частично возместила. В итоге районный суд приговорил её к штрафу в размере пяти тысяч рублей в доход государства.

являлся, а значит, и лицензии на право приобретения и хранения оружия и боеприпасов не имел.

За нарушение закона районный суд приговорил его к двум с половиной годам лишения свободы условно с испытательным сроком на два года.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

Поздравление губернатора Владимира Владимировича с Днём России

Уважаемые ставропольцы! Сердечно поздравляю вас с Днём России!

Этот праздник обращает нас к многовековой истории российского государства, богатому духовному и культурному наследию нашего народа, напоминает об ответственности за настоящее и будущее Отечества.

Успех страны – это успех миллионов ее граждан. От нашего труда зависит экономическое и социальное благополучие державы, её престиж и международный авторитет. Убежден, что и впредь каждый из нас будет посвящать силы и знания, тепло своего сердца Отчизне. Пусть благодаря нашей любви и заботе о ней Россия с каждым годом умножает свои силы, движется по пути процветания и успеха!

От души желаю вам здоровья, счастья, мира, новых достижений на благо Отечества и родного Ставрополя!

Краевые депутаты наметили ближайшие планы

Под председательством Юрия Белого состоялось очередное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента. Председатели комитетов доложили о мероприятиях прошлой недели, а также проинформировали о ближайших планах законотворческой работы.

Тимофей Богданов сообщил, что депутаты комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности работают над поступившими в Думу законопроекты «О внесении изменений в закон Ставропольского края «Об управлении и распоряжении имуществом объектов государственной собственности Ставропольского края». В рамках контроля за реализацией закона о региональных, индустриальных и туристско-рекреационных технологических парках ведется подготовка к проведению выездного совещания в городе Невинномыске.

Руководитель комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Светлана Терехова проинформировала коллег, что в Думу внесены кандидатуры на долж-

ность уполномоченного по правам человека в крае. Сейчас комитет прорабатывает этот вопрос.

Комитет по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казначеству готовит два законопроекта к предстоящему заседанию Думы: о патриотическом воспитании граждан в крае и о порядке выявления и утилизации бесхозных транспортных средств, который регламентирует процесс эвакуации автомобилей с улиц. Об этом доложил глава комитета Пётр Марченко.

В крае продолжается борьба с клещами – переносчиками крымской геморрагической лихорадки. Работы проведены на площади около 2 тысяч гектаров, включая пастбища и места отдыха людей. Несмотря на снизившуюся угрозу заболевания, профилактические мероприятия прекращены не будут, сообщил председатель комитета по аграрным вопросам, продовольствию, земельным отношениям и землеустройству Иван Богачёв.

Людмила Кузякова – глава комитета по образованию и науке – рассказала о ходе сдачи ЕГЭ в средних образовательных учреждениях края. Она подчеркнула, что промежуточные результаты экзаменов дают повод говорить о сокращении почти вдвое количества не сдавших ЕГЭ школьников в

текущем году по сравнению с прошлым годом. Окончательные выводы будут сделаны после получения результатов всех тестовых испытаний в краевых школах.

Депутат Валерий Черницов поднял вопрос увеличения в крае количества центров молодежного инновационного творчества. Эти учреждения должны сформировать у подростков понимание того, что рабочие профессии могут быть престижными и высокооплачиваемыми, что молодые люди могут успешно реализовать себя в этих специальностях. На данный момент подобных центров на Ставрополье всего два – в Невинномыске и в Ставрополе. Спикер краевого парламента Юрий Белый отметил, что в связи с дефицитом учреждений, которые обучают техническим специальностям, необходимо стремиться к появлению таких специализированных образовательных организаций в каждом районе края. Этот вопрос Дума края возьмёт на заметку.

В ходе совещания обсуждались и другие темы социально-экономического развития нашего региона.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК)

Постоянная ставропольская ярмарка откроется в Москве

В Москве будет открыта постоянно действующая торговая площадка ставропольских производителей. Как сообщил на еженедельном совещании руководителей органов исполнительной власти региона губернатор Владимир Владимиров, соответствующие договорённости с Правительством столицы уже достигнуты.

По словам первого заместителя председателя Правительства края Николая Великдана, вопросы, связанные с организацией ярмарки ставропольских производителей в Москве, планируется решить в течение месяца.

– Наша главная задача – максимально сократить путь от ставропольских производителей до московских потребителей. При этом поставки продукции края на столичный рынок должны носить постоянный и системный характер, – нацелил Владимир Владимиров.

Отметим, что в настоящее время ежегодно из края в столицу поступает продовольственная продукция на сумму более 10 миллиардов рублей. Создание постоянной торговой площадки региона будет способствовать расширению рынка сбыта для краевых предприятий.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

В Правительстве края обсудили план развития Кисловодска

Губернатор Владимир Владимиров провёл совещание по вопросам развития Кисловодска. В нём приняли участие члены Правительства края, представители региональных министерств и ведомств, администрации и Думы города-курорта.

На совещании был обсуждён проект плана развития Кисловодска до 2030 года. Он включает решение проблем инфраструктуры и благоустройства, развитие курортно-туристской индустрии. Предполагается, что на начальном этапе реализации плана, в период с 2016 по 2018 годы, в городе будет проведена инвентаризация земельных участков, корректировка правил землепользования и застройки, градостроительной политики.

Как прозвучало, главной зада-

чей плана развития Кисловодска к 2030 году обозначается увеличение количества отдыхающих до 1 миллиона человек. В настоящее время этот показатель составляет менее 300 тысяч туристов в год.

– Добиться значительного роста числа отдыхающих в Кисловодске – реально. Но мы должны создать к этому времени эффективную и современную инфраструктуру, сохранив при этом уникальные лечебные ресурсы и красоту природы города-курорта, – подчеркнул Владимир Владимиров.

Особое внимание глава края обратил на вопросы безопасности. По мнению губернатора, все места массового пребывания людей должны быть охвачены комплексами видеонаблюдения системы «Безопасный город».

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



Краевые министерства и ведомства отчитываются о работе на заседаниях правительства Ставрополья

Под председательством губернатора Владимира Владимировича состоялось внеочередное заседание Правительства края. В его рамках были представлены отчеты о работе в 2014 году краевого комитета по делам архивов и комитета по делам национальностей и казачества.

В частности, как сообщила председатель комитета по делам архивов Елена Долгова, в учреждениях ведомства хранится около 3 миллионов дел за период с 18 века по настоящее время. В целях расширения базы исторических исследований межведомственной экспертной комиссией в 2014 году

было рассекречено 8,5 тысячи документов и переведено на открытое хранение 1,3 тысячи дел.

По информации председателя комитета по делам национальностей и казачества Александра Писаренко, объем средств, направленных в 2014 году на поддержку казачьих обществ края, составил около 77,5 миллиона рублей. Для обеспечения

деятельности казачьих дружин было выделено 52,5 миллиона рублей. Всего к охране общественного порядка на Ставрополье привлекается свыше 2,5 тысячи казаков.

Отчеты были приняты краевым Правительством. По словам губернатора, работа по подведению итогов в министерствах и ведомствах региона будет продолжена.

– Прошу докладчиков в дальнейшем прежде всего показывать динамику развития отдельных отраслей, обозначать приоритеты работы на ближайшую перспективу, – акцентировал Владимир Владимиров.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Десять гран-при на десятом «Камертоне»

Десятый юбилейный районный конкурс молодых эстрадных исполнителей «Камертон» прошёл во Дворце культуры имени С.М. Ромашко. Как обычно, организовал и провёл конкурс коллектив детской школы искусств города Новопавловска.

В последнее время «Камертон» проводится раз в два года. В этом году было принято 90 заявок. Это значит, что выступить смогли 590 юношей и девушек. Причём не только из города, но и из муниципальных образований района. Десять исполнителей в различных номинациях награждены гран-при. А всего жюри, председателем которого был начальник отдела культуры района Сергей Журбинин, вручило около 300 дипломов первой, второй и третьей степеней. Грандиозный праздник закончился поздним вечером дефиле всех участников и ярким фейерверком.

Мы назовём вам только обла-

дателей гран-при. Его получили хореографические ансамбли школы искусств города «Радость» и «Ассорти», руководит которыми Елена Филатова и Мария Ковган. Золотая Виктория Ерёмкина и Малика Сергалиева, представлявшая дом детского творчества и выступавшая в номинации «Народное пение».

В эстрадном вокале гран-при получили Дарья Хмиленко и Влада Гадючкова. В жанре малых форм отмечены Яна Сараева и Артём Касьяненко. Кстати, Артём стал обладателем гран-при дважды. Второй раз – за танец «Латиню», который исполнил вместе с Марией Ковган и Александром Душаевым.

Кроме того, награждены инструментальный ансамбль «Звонкие струны» под руководством Натальи Городиной и хореографический ансамбль «Радость» за народный танец «Нахалёнок и семечки».

Ольга ЕРМОЛЕНКО.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о необходимости согласования проекта межевания земельного участка с кадастровым номером 26:35:070101:115

общей площадью 1632684 кв.м с участниками долевой собственности в связи с намерением 7-ми участников долевой собственности выделить земельный участок в счет своих земельных долей в праве общей долевой собственности.

1. Заказчиком работ по подготовке проекта межевого плана является Егорова Надежда Михайловна, почтовый адрес: Ставропольский край, Кировский район, ст. Старопавловская, ул. Ленинская, 66, тел. 8-909-764-06-88.

2. Кадастровым инженером, подготовившим проект межевого плана, является Лябин Павел Сергеевич, квалификационный аттестат 26-10-15 от 22.11.2010 г., почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, д. 107, адрес электронной почты: paulps@rambler.ru, контактный телефон: 8-87938-5-11-69.

3. Кадастровый номер исходного земельного участка: 26:35:070101:115.

Адрес земельного участка: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир – здание почты, участок находится примерно в 4,9 км от ориентира по направлению на север, почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станица Старопавловская, ул. Советская, 31.

4. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, д. 107, в течение тридцати дней с момента опубликования данного извещения.

5. Возражения, предложения по вопросам доработки проекта межевания земельных участков направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Лябин П.С., в течение тридцати дней с момента опубликования данного извещения.

(№ 329)

ИЗВЕЩЕНИЕ

об отмене открытого аукциона №1 по продаже права аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:040301:386

Администрация муниципального образования поселка Фазанский извещает об отмене открытого аукциона по продаже права аренды на земельный участок площадью 40 кв.м. с кадастровым 26:35:040301:386 (категория земля – земли населенных пунктов – для размещения вышки сотовой связи), опубликованным в газете Голос времени 16 мая 2015 года, в связи с неполной информацией о проведении аукциона (отсутствие реквизитов организатора аукциона, проекта договора аренды земельного участка), неверным указанием факса.

Глава муниципального образования поселка Фазанский С.И. АКАШЕВ

(№ 328)

Продаются ПОРОСЯТА
Тел.: 8-905-440-04-78

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ.
Подготовка основания.
Установка бордюров.
Тел.: 8-928-362-67-72

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точная цена не всегда совпадает с позицией редакции.

Спорт

Наши девушки заняли весь пьедестал почёта. Парни тоже не оплошали

В станице Курской на базе культурно-досугового центра «Восход» прошёл открытый чемпионат и первенство Ставропольского края по пауэрлифтингу среди юношей и девушек, мужчин и женщин, а также среди юниоров. В соревнованиях приняли участие 146 спортсменов из 26 районов Ставропольского края.

Город Новопавловск и Кировский район достойно представили шесть спортсменов. Все шестеро проявили стойкий характер и огромную волю к победе. А по итогам состязаний все шестеро впервые выполнили спортивные массовые разряды.

Среди юношей в весовой категории до 93 килограммов Кирилл Филиппенко стал чемпионом края. По сумме трёх упражнений он окончил выступление с результатом 570 килограммов и выполнил первый спортивный разряд.

Среди девушек в весовой



категории до 63 килограммов чемпионкой стала наша Марина Тимофеева. Её результат – 240 килограммов и второй спортивный разряд. Кстати, в этой весовой категории наши спортсменки заняли весь пьедестал почёта. Серебро у нашей Алины Ободиной, а бронзу завоевала Екатерина Тимонина.

В весовой категории до 52 килограммов Оксана Васенко заняла второе место и выполнила второй спортивный

разряд, окончив выступление с результатом 197 с половиной килограммов.

Наконец, среди юниоров достойно выступил Михаил Томилин. Он стал чемпионом края в весовой категории до 83 килограммов и выполнил первый спортивный разряд. Его сумма по результатам трёх упражнений – 490 килограммов.

Поздравляем ребят с успешным выступлением и желаем дальнейших побед.

Дмитрий ЗОЛОТУХИН.

Фортуна – дама переменчивая. Особенно в спорте

В первенстве района по футболу среди муниципальных образований сыграно ещё два тура.

Во втором орловский «Факел» принял у себя «Легенду» станицы Марьинской и победил 7:1. Во встрече новопавловской «Фортуны» и футболистов станицы Советской фортуна улыбнулась своей тёмке: перевес 2:1 на их стороне.

Вничью 1:1 завершился матч между ещё одной городской командой «Олимпию» и горнозаводским «Колосом». А фазаненцы на своём поле со счётом 6:0 разбили «Зарю» станицы Зольской.

В третьем туре «Луч» станицы Марьинской с ещё более разгромным счётом 8:0 победил орловский «Факел», взяв реванш за своих коллег. Да и

сама «Легенда», играя на своём поле, 3:1 обыграла «Фортуну» из Новопавловска. Для второй городской команды день тоже не удался. Она принимала у себя футболистов посёлка Фазанного и уступила 3:4. А встреча между футболистами станицы Советской и села Горнозаводского завершилась вничью 2:2.

Константин НЕТЕСОВ.

Интересные факты

◆ Верблюды имеют тройное веко и два слоя ресниц для защиты глаз от песка.

◆ Некоторые гусеницы могут есть себя в отсутствие другой пищи.

◆ На Багамах есть подводное почтовое отделение.

◆ Зима 1932 года в США была настолько холодной, что полностью замерз Ниагарский водопад.

◆ Каждый год примерно

250.000 женатых американцев подвергаются избиениям со стороны своих жен.

◆ Когда в 1850 г. из Европы в Америку привезли первую партию воробьев, американцы так обрадовались, что закармливали их всех до смерти.

◆ Около 70% живых существ Земли – бактерии.

◆ У улитки около 25 000 зубов.

◆ На пятидесятилетних дубах не растут желуди.

Уважаемые жители села Орловка и хутора Пегушин

ОАО «Новопавловсккрайгаз» сообщает, что в связи с проведением планово-профилактических работ на ГРС, подача газа потребителям с. Орловка, х. Пегушин будет прекращена 18.06.2015 года с 08-00 до 20-00 часов.

Просим соблюдать требования правил пользования газом в быту, не оставлять газовое оборудование без контроля.

Администрация
ОАО «Новопавловсккрайгаз»

(№ 332)

ОАО РТО «Кировское» ТРЕБУЕТСЯ ПЛОТНИК.
Тел.: 2-28-54

Государственному учреждению требуется
БУХГАЛТЕР
со знанием 1С Предприятие.
Адрес: г. Новопавловск, пойма реки Куры.
Тел.: 2-09-90; 2-20-44

(2-2, № 327)

ПЕРЕТЯЖКА, РЕСТАВРАЦИЯ мягкой мебели
Тел.: 8-938-075-00-94
(4-8, № 327) Служба: 3040714730011, 3051071677300

ТРЕБУЕТСЯ СРОЧНО! ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР
ст. Марьинская, ООО «ЮЖМ»
Тел.: 8-903-441-10-80
(2-2, № 324)

ПРОДАЮТСЯ Однокомнатные квартиры
в г. Ставрополе (10/3 р-н, 204-й кв.) от 41,7 до 43,8 кв.м. Скидки от подрядчика до 15%.
Телефон: 8-962-443-31-55;
8-962-267-84-72
(2-2, № 317) Юридическая фирма «Юридическая фирма»

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8-928-766-07-13 (4-8, № 323-24)
(11, № 325) ООО «Куры-несушки»

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА
породы «Ломан-Браун»
мясо-яичного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка на дом. Тел.: 8-928-633-35-73;
8-963-304-56-63; 8-879-511-36-4-19
(11, № 326) ООО «Куры-несушки»

Погода
Четверг +18...+30°, малооблачно. Пятница +18...+28°, малооблачно, возможен дождь. Суббота +19...+29°, возможен небольшой дождь.
(11, № 325)